



ДЕПАРТАМЕНТ «ЦЕНТР НАДАННЯ
АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ»
КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

ІК 59-81

Введено в дію з 29.09.2023

версія 01

м. Кременчук, вул. Покровська, 14,
тел. 15-88, 096-097-15-88, 050-255-15-88
cnap@kremen.gov.ua, www.cnap-kremen.gov.ua

Позбавлення статусу особи з інвалідністю внаслідок війни, члена сім'ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України за заявою такої особи

1.	Порядок та спосіб подання документів	<p>Особисто за пред'явленням документа, що посвідчує особу, або уповноваженою особою за пред'явленням документа, що посвідчує особу та підтверджують повноваження.</p> <p>Документи подаються за місцем реєстрації заявника. Внутрішньо переміщені особи подають документи відповідно до довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.</p> <p>Особа з інвалідністю внаслідок війни, член сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, член сім'ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України може бути позбавлений відповідного статусу за заявою поданою такою особою.</p>
2.	Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	<p>1. Заява довільної форми із зазначенням причини.</p> <p>Для осіб з інвалідністю внаслідок війни:</p> <ul style="list-style-type: none">- Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни (оригінал); <p>Для членів сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни:</p> <ul style="list-style-type: none">- Посвідчення члена сім'ї загиблого ветерана війни (оригінал);- Свідоцтво про народження дитини заявника (копія) – для дітей загиблого у разі народження дитини;- Свідоцтво про шлюб (копія) – для дітей та подружжя загиблого у разі реєстрації шлюбу. <p>Для членів сім'ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України:</p> <ul style="list-style-type: none">- Посвідчення члена сім'ї загиблого Захисника чи Захисниці України (оригінал);- Свідоцтво про народження дитини заявника (копія) – для дітей загиблого у разі народження дитини;- Свідоцтво про шлюб (копія) – для дітей та подружжя загиблого у разі реєстрації шлюбу.
3.	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги	Безоплатно

4.	Строк надання адміністративної послуги	10 робочих днів, а у разі потреби у додатковому вивченні – у місячний строк
5.	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	1. Подання документів не за місцем реєстрації.
6.	Результат надання адміністративної послуги	Повідомлення про позбавлення статусу особи з інвалідністю внаслідок війни або члена сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, або члена сім'ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України
7.	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто за пред'явленням документа, що посвідчує особу, або уповноваженою особою за пред'явленням документа, що посвідчують особу та підтверджують повноваження.
8.	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги	1. Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». 2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12.05.1994 № 302 «Про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни». 3. Постанова Кабінету Міністрів України від 08.09.2015 № 685 «Про затвердження Порядку надання статусу особи з інвалідністю внаслідок війни особам, які отримали інвалідність внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх проведення, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України». 4. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.09.2015 № 740 «Про затвердження Порядку надання статусу члена сім'ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України».
9.	Відповідальний за виконання	Управління соціального захисту населення Крюківського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області м. Кременчук, вул. І. Приходька, 90 тел.: (05366) 60120, тел./факс: (05366) 60122, E-mail: 05385878@mail.gov.ua Код ЄДРПОУ 05385878